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  H. AYUNTAMIENTO DE ELOTA 
 

OCTOGÉSIMA   TERCERA   SESIÓN DE CABILDO 
(QUINCUAGESIMA  SEPTIMA     ORDINARIA) 

 
 
En     La     Cruz,   Municipio de Elota, Estado de    Sinaloa, México;   siendo    las   16:00 
horas  (Dieciséis) del  día  Miércoles 19  (diecinueve) del mes de Junio  del año dos mil 
veinticuatro, se levanta la presente acta de la OCTOGÉSIMA   TERCERA    SESIÓN DE 
CABILDO  (QUINCUAGESIMA  SEPTIMA   ORDINARIA)     Presidida por la C. Ana Karen 
Val Medina, Presidente Constitucional  del Municipio de Elota, Sinaloa, y con la asistencia 
de la Totalidad    de los CC. Regidoras y Regidores que integran este H. Ayuntamiento bajo 
el siguiente; 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA.  
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN. 
3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
4. LECTURA: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO 

DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  
5. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL 

PROYECTO DE LOTIFICACIÓN DE LA COLONIA “COLINAS DEL 
REY”,  PROPIEDAD DEL LIC. SIMÓN SANDOVAL ROSAS  Y 
CUENTA CON UNA SUPERFICIE DE 95,645.85 METROS 
CUADRADOS Y PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  DE 329 LOTES,  2 
LOTES DE ÁREA VERDE, QUE SERÁN DONADOS  AL H. 
AYUNTAMIENTO DE ELOTA.  

6. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL 
PROYECTO DE LOTIFICACIÓN DE   LA PRIVADA “RESIDENCIAL 
LAS PALMAS”  PROPIEDAD DEL LIC. SIMÓN SANDOVAL ROSAS, 
CABE MENCIONAR  QUE LA LOTIFICACIÓN ES UN RÉGIMEN DE 
PROPIEDAD  EN CONDOMINIO, EL CUAL CUENTA  CON UNA 
SUPERFICIE DE 18,453.27 METROS CUADRADOS, PRESENTA UN 
ÁREA VENDIBLE  DE 70 LOTES  Y CUENTA CON 1  ÁREA DE USO 
COMÚN. 

7. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  PARA 
AUTORIZAR RECURSOS A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO 
URBANO, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS  POR LA CANTIDAD DE 
$ 200,000.00 (DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) CON 
RECURSOS CORRESPONDIENTES A LA CUENTA DE GASTO 
CORRIENTE PARA LA REHABILITACIÓN  DE LA CASA EJIDAL  DEL 
EJIDO LA CRUZ, UBICADA POR LA AVENIDA  PONIENTE 22 ENTRE 
BOULEVARD  BENITO JUÁREZ Y CALLE LEYES DE REFORMA EN 
LA CIUDAD DE LA CRUZ, MUNICIPIO DE ELOTA, SINALOA. 
 



2 

 

8. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  PARA 
AUTORIZAR RECURSOS A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO 
URBANO, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS  POR LA CANTIDAD DE 
$ 151,894.03 (CIENTO CINCUENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS 
NOVENTA Y CUATRO PESOS CON 03/100 M.N.) PARA AMPLIACIÓN  
EN LA ESCUELA SECUNDARIA  ARTURO GARCÍA LOYA DE ESTA 
CIUDAD DE LA CRUZ, MUNICIPIO DE ELOTA, SINALOA.  

9. ASUNTOS GENERALES.    
10.  CLAUSURA DE LA SESIÓN 

 
PRIMER PUNTO.- LISTA DE ASISTENCIA 

 
La C. Presidenta Municipal  Ana Karen Val Medina, solicita al Secretario realice  el 
pase de lista de asistencia encontrándose presentes los ciudadanos, Lic. Pedro Antonio 
Martínez López, Síndico Procurador,  Enf. María Coronel Chaidez, Primer Regidor, Lic. 
Simón Sandoval Rosas, Segundo Regidor,  Profra. Vanessa Torres López, Tercer 
Regidor,  L.I. Sendí Yamira Rodríguez López, Cuarto Regidora; Profr. Sergio Ricardo 
Peña Carrasco, Quinto Regidor, Profra. María Rafaela Bustamante González, Sexto 
Regidor.  

 
SEGUNDO PUNTO.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA 
SESIÓN 

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina, declara formalmente instalada la 
OCTOGÉSIMA   TERCERA     SESIÓN DE CABILDO  (QUINCUAGESIMA  SEPTIMA      
ORDINARIA)     del H. Ayuntamiento de Elota, Periodo Constitucional 2021-2024, siendo 
las 4:10  horas (Dieciséis  Horas con 10  Minutos) del día  Miércoles 19   (diecinueve ) 
de  Junio   del año 2024 (dos mil veinticuatro).  

 
TERCER PUNTO.- APROBACIÓN   DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
La C. Presidenta Ana Karen Val Medina¸ expone, somete a consideración el orden del 
día, es aprobado por unanimidad.  

 
CUARTO PUNTO.- LECTURA: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO 
DEL    ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina,   pide al Secretario del H. 
Ayuntamiento, de lectura al acta de la sesión anterior.  
 
El C. Secretario del H. Ayuntamiento  Lic. Omar Ayala Terraza, expone, les comento que 
solo tenemos pendiente el acta de la Octogésima Primera  Sesión de Cabildo 
(Quincuagésima  Quinta  Ordinaria)   da lectura.  
 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, expone, yo solicito que se 
dispense la lectura del orden del día.  
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La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina, expone, si no hay comentarios  pongo 
a su consideración la  dispensa de la  lectura  del  acta de la sesión anterior, por lo que 
les  solicito  si están de acuerdo  lo manifiesten levantando su mano  por favor, es aprobada 
por unanimidad. 

 
QUINTO PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROYECTO 
DE LOTIFICACIÓN DE LA COLONIA “COLINAS DEL REY”,  PROPIEDAD DEL LIC. 
SIMÓN SANDOVAL ROSAS  Y CUENTA CON UNA SUPERFICIE DE 95,645.85 METROS 
CUADRADOS Y PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  DE 329 LOTES,  2 LOTES DE ÁREA 
VERDE, QUE SERÁN DONADOS  AL H. AYUNTAMIENTO DE ELOTA.  
 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, comenta,  yo nada más para aclarar, que este 
terreno no es mío, yo solo estoy haciendo los trámites. 

 
La C. Presidenta Municipal Ana Karen Val Medina, expone,   se encuentra aquí el Director 
de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos, Ing. Gilberto Salazar Ramirez, a quien 
cedo el uso de la voz para que nos amplié la información al respecto. 
 
El C. Director de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos, Ing. Gilberto Salazar 
Ramirez, expone: en eta ocasión estamos hablando de la lotificación colinas del rey, ubicado   
aquí de la cruz, tiene una superficie total  95,645. 85 metros cuadrados,   y presenta un área 
vendible de 329 lotes, 2 lotes destinados para área verde que ya una vez aprobados tiene 
que ser donado al ayuntamiento, escriturados al mismo, cumple con el 15 % del área verde 
de donación vendible, cuenta con título de propiedad, solicitud de uso de suelo, plano de 
localización, factibilidad  de CFE y de   agua potable y drenaje  y con la carta compromiso 
para que el fraccionador brinde los servicios de agua, luz y drenaje. 
 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas,  manifiesta,  en este punto por haber conflicto 
de intereses yo  no votaría, me estaría absteniendo del voto para que no haya detalles.  
 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, cuestiona,  aun así aunque 
este punto lo meta y estén a nombre  del regidor, no pasa nada?  Que él lo meta solo con 
su  abstención  para el no tienen observación de nada?.  
 
El C. Secretario del H. Ayuntamiento Lic. Omar Ayala Terraza, comenta,  él se estaría 
absteniendo por conflicto de intereses. 
 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, cuestiona,   con la anterior 
lotificación que se mandó a comisión como vamos, porque no se pasó ahorita.  
 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  eso lo podemos comentar 
en asuntos generales.  
 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, comenta,  pues que se 
vaya a comisión este también. 

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay  comentarios,   
pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa   del PROYECTO DE 
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LOTIFICACIÓN DE LA COLONIA “COLINAS DEL REY”,  PROPIEDAD DEL LIC. SIMÓN 
SANDOVAL ROSAS  Y CUENTA CON UNA SUPERFICIE DE 95,645.85 METROS 
CUADRADOS Y PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  DE 329 LOTES,  2 LOTES DE ÁREA 
VERDE, QUE SERÁN DONADOS  AL H. AYUNTAMIENTO DE ELOTA Sírvanse 
manifestarlo levantando su mano por favor. 
 
El C. Regidor Profr. Sergio Ricardo Peña Carrasco, comenta,  yo creo  que nos confundió.  
 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  es que se lee el punto 
como esta primero.  
 
La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López, comenta,  cuando estuve yo, yo  lo mande 
a  directo a comisión.  
 
El C. Secretario del H. Ayuntamiento Lic. Omar Ayala Terraza, comenta,  se tiene que 
rechazar ahorita,   que se apruebe en este momento para que se vaya a comisión.  
 
El C. Regidor Profr. Sergio Ricardo Peña Carrasco, manifiesta,  que se vaya directo a 
comisión el punto.  
 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas,  comenta,  en la reunion que tuvimos  ya 
platicamos el tema y obviamente porque es mío el tema,  ya platicamos que cumple todo en 
cuanto a  los requisitos,  por eso mi  pregunta es cuál sería el tema para mandarlo a 
comisión? Yo sé que Pedro no estuvo, pero igual se le invito,  pero cuál sería el tema para 
mandarlo a comisión.  
 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, comenta,  yo no estuve 
invitado 
 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, comenta,  el día que estuvo aquí se hizo la 
invitación, solo que usted salió, yo después le marque, pero no pasa nada, nada más me 
gustaría saber cuál es el punto.  

 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, comenta, se está hablando 
de que el anterior fraccionamiento ya tenía todo y al momento de revisarlo, salieron  algunos 
detallitos.  

 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, comenta,  con los míos detalles no hay  pero 
igual si lo quieren mandar a comisión no pasa nada.  

 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, cuestiona,  con ninguno de 
los dos??. 

 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, manifiesta,  con ninguno de los dos,  el de las 
palmas uno esta enseguida  de la John Dehere,  frente al banco de bienestar,  y la otra esta 
para acá para donde vive la Presidenta.  
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El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, cuestiona,  yo les pregunto 
a los regidores si fue suficiente la plática que tuvieron con  el regidor.  
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López,  manifiesta,  ciertamente hubo 
un compromiso de llevarnos  la tarea en la semana de asistir a la invitación que nos hiciera,  
yo si asistí a la invitación, voy a hablar por mí, solo que yo me entero hace algunas horas de 
que se hizo la revisión de la otra lotificación como era debido la comisión y sé que hubo 
detalles, entonces llego ahorita acá y pide la comisión el abrazar este punto  para revisarlo. 

 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, comenta,   pero  que  detalles son y  aparte  
esa lotificación no es mía.  
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, comenta,  yo lo sé, sé que esa 
lotificación no es de usted es de otra persona, se encontraron detalles.  

 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, comenta, pero son causas ajenas a estos 
puntos.  
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, manifiesta,  yo lo entiendo.  
 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, cuestiona,   por eso yo les 
pregunto a ustedes si fue suficiente  la plática que tuvieron con el regidor?. 
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, manifiesta,  yo estaba clara con 
la participación cuando fui con él y todos estuvimos cuando se revisa a fondo  la otra ahorita 
llegan y dicen que hay detalles, entonces que se gire  a comisión para reafirmar la 
información del compañero yo me uno con los compañeros, yo hasta ahorita no he visto 
nada que este mal Simón. 

 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, manifiesta,  son temas diferentes, pero esto ya 
lo platicamos,  no veo el motivo de enviarlo a comisión, y si  no lo quieren aprobar no lo 
aprueben,  pero aquí vienen todo completo, no tienen detalles, pero si lo quieren pasar a 
comisión, no lo pasen mejor rechácenlo.  
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, comenta,  compañero no se trata 
de eso, es una propuesta, el compañero no estuvo  por eso es una propuesta que él hace.  

 
El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, manifiesta,   hagan lo que quieran, la otra 
lotificación tiene detalles, pero estos no, estos están completos, se hizo todo correcto antes 
de ponerlos aquí en la mesa, no los aprueben, no pasa nada.  

 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, manifiesta,  yo no tenía 
información sobre estos por eso es mi propuesta.  
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, manifiesta,  compañero no es 
para que te molestes, todo tiene solución, no se trata de esto. 
 
 



6 

 

El C. Regidor Lic. Simón Sandoval Rosas, expone,  si quieren pasarlo pásenlo, si quieren 
rechazarlo háganlo, yo me retiro  y si quieren despedirme de una vez, háganlo.   
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, manifiesta,  yo no entiendo 
porque se molesta,  son protocolos, que se deben de seguir,  pero todo tiene solución, no 
se trata de enojarnos.  

 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, comenta,  solo son 
protocolos.  
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, comenta, yo creo que  hay 
soluciones, se puede solicitar una extraordinaria.  
 
La C. Presidenta Municipal  Ana Karen Val Medina, comenta,  yo puedo entenderlo, es 
que él había platicado con las regidoras, entonces se hizo una reunion de concertación se 
platicó con ellas y ellas quedaron en un acuerdo, entonces yo lo puedo entender a él de que 
si platicaron  y llegaron a un acuerdo y llega a cabildo  y pues pasa eso, yo lo puedo entender, 
anteriormente tuvieron dos reuniones donde pudieron aclarar las dudas.  
 
El C. Regidor Profr. Sergio Ricardo Peña Carrasco, manifiesta,  es que la propuesta se 
quedó en el aire,  porque ni siquiera votamos que no o que si. 
 
La C. Presidenta Municipal  Ana Karen Val Medina, manifiesta,  lo votamos entonces para 
ver si se va a comisión.  
 
La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López, manifiesta,  es que si sucede, el punto de 
la lotificación anterior, se pasó aquí a cabildo,  se dijo que venía ya todo bien y ya 
revisándolo, encontramos detalles,  yo creo que aquí se han aprobado muchos asi, yo no 
entiendo cuál es su molestia, él dice que es congruente, él no es congruente para empezar 
porque él ha  estado con actitudes positivas y luego resulta que no, él dice que todo está 
bien, el otro también se había dicho que estaba bien, y ya revisándolo resultaron muchos 
detalles.  
 
La C. Presidenta Municipal  Ana Karen Val Medina, manifiesta, si quieren lo votamos para 
que se revise. 
 
El C. Regidor Profr. Sergio Ricardo Peña Carrasco, comenta,  que se mande a comisión 
y si el ya no quiere pues se realice  una minuta donde se aclare eso.  

 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López,  cuestiona,  y que procede 
en este caso  de que él se fue?.  
 
El C. Secretario del H. Ayuntamiento  Lic. Omar Ayala Terraza, manifiesta,  es descuento 
del día. 

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay  comentarios,   
pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa  para enviar a Comisión de 
Obras Públicas  el PROYECTO DE LOTIFICACIÓN DE LA COLONIA “COLINAS DEL 
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REY”,  PROPIEDAD DEL LIC. SIMÓN SANDOVAL ROSAS  Y CUENTA CON UNA 
SUPERFICIE DE 95,645.85 METROS CUADRADOS Y PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  
DE 329 LOTES,  2 LOTES DE ÁREA VERDE, QUE SERÁN DONADOS  AL H. 
AYUNTAMIENTO DE ELOTA Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor, es 
aprobado por unanimidad  para irse a comisión.  

 
SEXTO PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROYECTO 
DE LOTIFICACIÓN DE   LA PRIVADA “RESIDENCIAL LAS PALMAS”  PROPIEDAD DEL 
LIC. SIMÓN SANDOVAL ROSAS, CABE MENCIONAR  QUE LA LOTIFICACIÓN ES UN 
RÉGIMEN DE PROPIEDAD  EN CONDOMINIO, EL CUAL CUENTA  CON UNA 
SUPERFICIE DE 18,453.27 METROS CUADRADOS, PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  
DE 70 LOTES  Y CUENTA CON 1  ÁREA DE USO COMÚN. 

 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone, nuevamente cedo el uso 
de la voz al Director de Obras Públicas, para que nos amplié la información. 
 
El C. Director de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos, Ing. Gilberto Salazar 
Ramirez, expone: es un régimen propiedad de condominio, va a ser una  privada cerrada, 
por lo tanto el área verde, aquí no es de donación, es una área común, que la misma privada 
se encarga de administrarla puede ser una palapa, una alberca, el proyecto se compone de  
70 lotes,  y una área común, son 18,453 metros cuadrados, cuenta con el 15 % de área de 
usos común para la propiedad para los habitantes y cumple con lo estipulado en el 
reglamento, como solicitud,  datos de localización, factibilidad de CFE y JAPAME,  quiero 
aclarar que las lotificaciones que se pasan aquí a cabildo, están bien, no hay  detalles  están 
bien revisadas, en la anterior solo falto definir bien lo del puente.  

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina,  comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están  por  la Afirmativa  para enviar 
a la Comisión de Urbanismo, Ecología y Obras Públicas, el PROYECTO DE 
LOTIFICACIÓN DE   LA PRIVADA “RESIDENCIAL LAS PALMAS”  PROPIEDAD DEL LIC. 
SIMÓN SANDOVAL ROSAS, CABE MENCIONAR  QUE LA LOTIFICACIÓN ES UN 
RÉGIMEN DE PROPIEDAD  EN CONDOMINIO, EL CUAL CUENTA  CON UNA 
SUPERFICIE DE 18,453.27 METROS CUADRADOS, PRESENTA UN ÁREA VENDIBLE  
DE 70 LOTES  Y CUENTA CON 1  ÁREA DE USO COMÚN.   Sírvanse manifestarlo 
levantando su mano por favor, es aprobado por unanimidad  

 
SEPTIMO  PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  PARA 
AUTORIZAR RECURSOS A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS  POR LA CANTIDAD DE $ 200,000.00 (DOSCIENTOS MIL PESOS 
00/100 M.N.) CON RECURSOS CORRESPONDIENTES A LA CUENTA DE GASTO 
CORRIENTE PARA LA REHABILITACIÓN  DE LA CASA EJIDAL  DEL EJIDO LA CRUZ, 
UBICADA POR LA AVENIDA  PONIENTE 22 ENTRE BOULEVARD  BENITO JUÁREZ Y 
CALLE LEYES DE REFORMA EN LA CIUDAD DE LA CRUZ, MUNICIPIO DE ELOTA, 
SINALOA. 

 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone,  solicito al Ing. Gilberto 
Salazar Ramirez, que  nos amplié la información al respecto 
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El C. Director de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos, Ing. Gilberto Salazar 
Ramirez, expone: para aclarar aquí el recurso que se está solicitando, no es en sí para la 
dirección de desarrollo urbano, es el apoyo que se le da financieramente a la casa ejidal 
para que haga sus remodelaciones ajustes y todo eso con el fin de que nos dejen seguir 
sacando tierra del banco de tucuruguay, revisando el punto aquí dice que es para la dirección  
pero no es para  el Ejido La Cruz. 
 
La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, comenta,  es lo que hacemos 
cada año, y recuerdo que la vez pasada tuvimos una observación no sé si eso ya este 
revisando, estaba el ing. Pérez y recuerdo que tuvimos un error que se vio hasta que llego 
a tesorería, entonces el error que usted menciona ahorita es que no es para la dirección. 

 
El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López, comenta,  si están de 
acuerdo ustedes regidores que se haga una modificación en el acta para que se ponga el 
punto bien.  
 
La C. Presidenta Municipal  Ana Karen Val Medina, comenta,  lo que pasa es que de esta 
manera según yo tengo entendido que así pasa este apunto, la aclaración por eso se está 
haciendo al principio, para que estén enterados, pero el punto está bien. 
 
La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López, manifiesta, el año pasado como 
presidenta de la comisión de hacienda, este mismo punto fue llevado a comisión, y 
platicamos con las personas que estaban a cargo en ese momento, entonces como les digo 
hay muchos temas que a veces se van a comisión, este punto también se llevó, pero de 
igual manera si ya estamos enterados y estamos de acuerdo en que va a ser utilizado pues 
lo podemos votar, porque ya el director nos está aclarando cual es el motivo, y como 
regidores ya sabemos para que es ese recurso y cuál es el beneficio que se tiene, yo creo 
que lo podemos votar.  

 
La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa  para 
AUTORIZAR RECURSOS A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS  POR LA CANTIDAD DE $ 200,000.00 (DOSCIENTOS MIL PESOS 
00/100 M.N.) CON RECURSOS CORRESPONDIENTES A LA CUENTA DE GASTO 
CORRIENTE PARA LA REHABILITACIÓN  DE LA CASA EJIDAL  DEL EJIDO LA CRUZ, 
UBICADA POR LA AVENIDA  PONIENTE 22 ENTRE BOULEVARD  BENITO JUÁREZ Y 
CALLE LEYES DE REFORMA EN LA CIUDAD DE LA CRUZ, MUNICIPIO DE ELOTA, 
SINALOA. Sírvanse manifestarlo levantando su mano por favor, fue  aprobado por  
unanimidad.    

 
OCTAVO  PUNTO: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO  PARA 
AUTORIZAR RECURSOS A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS  POR LA CANTIDAD DE $ 151,894.03 (CIENTO CINCUENTA Y 
UN MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y CUATRO PESOS CON 03/100 M.N.) PARA 
AMPLIACIÓN  EN LA ESCUELA SECUNDARIA  ARTURO GARCÍA LOYA DE ESTA 
CIUDAD DE LA CRUZ, MUNICIPIO DE ELOTA, SINALOA.  
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La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, expone, nuevamente solicito la 
participación del Ing. Gilberto Salazar Ramirez,  para que nos amplié la información.  

 

El C. Director de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos, Ing. Gilberto Salazar 
Ramirez, expone: en este caso es un recurso que se está solicitando es para una ampliación 
o para acondicionar un área de un módulo para clases especiales,  igual es un recurso que 
nosotros hicimos el proyecto, pero es un recurso que se está solicitando para que llegue 
directamente a la escuela.         
 

La C. Regidora Profra. Sendy Yamira Rodríguez López, expone,  es el aula USAED, es 
para los niños de educación especial, es un espacio que ya sería endosado, son dos aulas 
que están separados seria cerrarlo esos espacios,  y es para un espacio de USAED,  hay 
una maestra de grupo que trabaja ahí en la escuela y que no hay un espacio para ellos, 
semanalmente va una psicología, una de lenguaje una trabajadora social y que no hay un 
espacio donde ubicarlas,  ya tenemos tres años con el servicio de USAED en la  institución 
pero no hay un espacio y ese es un espacio que consideramos apropiado para atender a los 
padres y a los niños,  y son los padres de familia que a través de obras y servicios,  se va a 
hacer, el ayuntamiento no lo va a ejecutar , lo va a ejecutar la escuela es el mismo tema del 
punto anterior.  

 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina, comenta,  si no hay más 
comentarios,   pongo a su consideración este punto, si están por la afirmativa   para 
AUTORIZAR RECURSOS A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS  POR LA CANTIDAD DE $ 151,894.03 (CIENTO CINCUENTA Y 
UN MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y CUATRO PESOS CON 03/100 M.N.) PARA 
AMPLIACIÓN  EN LA ESCUELA SECUNDARIA  ARTURO GARCÍA LOYA DE ESTA 
CIUDAD DE LA CRUZ, MUNICIPIO DE ELOTA, SINALOA. Sírvanse manifestarlo 
levantando su mano por favor, fue  aprobado por  unanimidad.    

 

NOVENO PUNTO: ASUNTOS   GENERALES 
 

1.- El C. Síndico Procurador Lic. Pedro Antonio Martínez López 
 

Tema: Dictamen de Lotificación Pendiente 
 

Nada más preguntar  cómo van con el dictamen  que está haciendo la comisión,  con el 
punto de la lotificación pasada,  
 

La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López, comenta, porque no se alcanzó Síndico, el 
propietario del terreno no está aquí,  y no alcanzo  a venir, pero ya tenemos información 
avanzada  
 

El C. Regidor Profr. Sergio Ricardo Peña Carrasco, comenta,  aunque apenas hace  una 
semana que se mandó a comisión  
 

La C. Regidora Profra. María Rafaela Bustamante González,  cuestiona,  y que pasaría 
si en ese lapso la persona no se presenta  
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La C. Regidora Profra. Vanessa Torres López, manifiesta,  se va a  votación o se puede 
pedir una prórroga y si no viene y no nos da  la atención se hace el dictamen y se vota  

 

DECIMO   PUNTO: CLAUSURA DE LA SESION   
 
 

La C. Presidenta Municipal C. Ana Karen Val Medina: agotados que han sido los puntos 
del orden del día, de la  OCTOGÉSIMA   TERCERA    SESIÓN DE CABILDO  
(QUINCUAGESIMA  SEPTIMA   ORDINARIA)     para el periodo constitucional 2021-2024, 
declaro formalmente clausurada la sesión siendo las  16:48  p.m.; del día  Miércoles  19 de 
Junio   del  2024.  

 
CONSTANDO LA PRESENTE ACTA   OCTOGÉSIMA   TERCERA    SESIÓN DE CABILDO  
(QUINCUAGESIMA  SEPTIMA   ORDINARIA)     DE  FECHA  MIERCOLES 19 DE JUNIO, 
DE  11   (ONCE) FOJAS ÚTILES, FIRMANDO DE CONFORMIDAD AL CALCE  LOS  QUE 
EN ELLA INTERVINIERON. 

 
 
 

DAMOS FE 
 
 
 
 
 
 
 

C. ANA KAREN VAL MEDINA  
PRESIDENTA MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

 
LIC. PEDRO ANTONIO MARTINEZ LOPEZ  

SINDICO PROCURADOR  
 
 
 
 
 

*********************************** 
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CONSTANDO LA PRESENTE ACTA   OCTOGÉSIMA   TERCERA    SESIÓN DE CABILDO  
(QUINCUAGESIMA  SEPTIMA   ORDINARIA)     DE  FECHA  MIERCOLES 19 DE JUNIO, 
DE  11   (ONCE) FOJAS ÚTILES, FIRMANDO DE CONFORMIDAD AL CALCE  LOS  QUE 
EN ELLA INTERVINIERON. 
 

 
 

 
 

 

ENF. MARÍA CORONEL CHAIDEZ  

PRIMER REGIDOR 

 

 

 

 

 

 
LIC. SIMON SANDOVAL ROSAS    

SEGUNDO REGIDOR 

 

 

 

 

PROFRA. VANESSA TORRES LÓPEZ  

TERCER REGIDOR 

 

 

 

 

 

 
L.I.  SENDY YAMIRA RODRÍGUEZ LÓPEZ  

CUARTO REGIDOR 

 

PROFR. SERGIO RICARDO PEÑA 

CARRASCO  

QUINTO  REGIDOR  

 

 

 

 

 
PROFRA. MARÍA RAFAELA BUSTAMANTE 

GONZÁLEZ  

SEXTO REGIDOR 

   

LIC. OMAR AYALA TERRAZA  
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

                                           

 

 
 


